

Гирудотерапия в гинекологии — эффективность лечения женских болезней пиявками



Гирудотерапия – это воздействие на проблемные зоны организма человека с помощью пиявок.

Гирудотерапия – не имеет аналогов среди современных методов лечения.

Обладает тройственным лечебным эффектом:

1) С помощью пиявок проводится лечебное кровопускание, позволяющее разгрузить кровеносную систему больного и освободить сосуды.

2) Укус пиявок приравнивается к иглорефлексотерапии, так как пиявки устанавливаются в биологически активных точках тела.

3) Секрет слюнных желез пиявок содержит более 100 биологически активных веществ, которые оказывают лечебное действие, в результате которого происходит нормализация работы всего организма, улучшаются свойства крови и усиливается кровоток.

Медицинская пиявка занесена в Реестр лекарственных средств РФ и является официальным лекарственным средством.

После сеансов гирудотерапии улучшается общее состояние человека: улучшается обмен веществ, нормализуется кровяное давление, сон, повышается настроение, рассасываются тромбы и инфильтраты, снимаются боли, уменьшаются спазмы сосудов, улучшается мужское и женское здоровье

Гирудотерапия — эффективный метод лечения в гинекологии. Терапия пиявками становится более популярной за счёт большого количества положительных эффектов не только для женского здоровья, но и для организма в целом.

Довольно давно и успешно гинекологи используют пиявки для лечения таких патологий:

- хроническая воспалительная патология матки и придатков;
- эндометриоз;
- бесплодие;
- синдром поликистоза яичников;
- нарушения менструального цикла (в том числе и задержка месячных);
- миома матки;
- мастопатия грудных желёз;
- спаечная болезнь;
- гирудотерапия перед ЭКО;
- гормональный дисбаланс;
- аденомиоз;
- эрозия шейки матки;
- дефекты слизистой наружных половых органов.

Однако проводить гирудотерапию стоит только у квалифицированного специалиста и только по показаниям врача-гинеколога.